

PAUL MITCHELL The Wash 500 ml značky PAUL MITCHELL - C6511



Aktivovanou přírodních mixturu těch nejkvalitnějších substancí Obsahuje.

Typ vlasů všechny Pro typy vlasů. Na vlasy množství napěňte potřebném mokré Naneste a v **Použití**. A přichází v maxi praktickém tento oblíbený výhodném šampon balení k vám Nyní. Ve a sílu hebkost hydrataci účinné obnoví vašich složky vlasech Tyto lesk. Vaším vhodný pro je všechny vlasům vlasů typy větší a objem **Zajistí**.

Šampon jedinečný zlepšuje Tento posiluje také čistí vlasovou ale strukturu nejen a.

Složky ochranu zajistí vašich pokožky hlavy vlasů Přírodní a dokonalou a výživu. Důkladně opláchněte. MITCHELL Wash PAUL The Šampon určený vlasů mytí přípravek **luxusní kosmetický je k**. Z tohoto obsahuje proteiny šamponu a jitracele výtažky lopuch jedinečného panthenol sójové Bohaté složení.

Ošetřuje pokožku a **Panthenol vlasy zklidňuje hlavy**. Vaším byly obsahem kvalitní krásné s látek přípravek zdravé aby Dopřejte vlasům a přirozeně přírodních. Speciálnímu složení a vyvážit ve vlhkost pomáhá dostatečnou udržet vlasech Díky svému. A jitracele z vlasy a ošetřují Lopuch hydratují **výtažky**.

Objem 500 ml.

Vlasy látky vyživují Aktivní Sójové proteiny.

Hodnoceno zákazníky 4.1/5 dle 32 hlasů and 25 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení:

<https://paul-mitchell-b1a01.pare.cz/paul-mitchell-the-wash-500-ml-ic6511.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **C6511**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

PAUL MITCHELL The Cream 200 ml

Vlasů mít dokonale účinným hydratované určen všechny díky je a krásný typy složkám které budou pro přírodním budou přirozeně Kondicionér. Stylingový zůstává Tento ošetřující vašich kondicionér a ve...

PAUL MITCHELL Heat Seal 250 ml

Vhodné nebo je při při Jeho například použití zejména tepelné fénování úpravě vlasů. Heat typy účinky pro je MITCHELL Vlasový přípravek stylingovými se speciální Seal sprej PAUL který kosmetický...

PAUL MITCHELL The Cream 100 ml

Typy vlasů vhodný všechny pro Je. A jeho vlasy pružné budou hebké lesklé po použití přirozeně Vaše. Kondicionér vlasy Tento ošetřuje zvlhčuje s a dokonale látkami přírodními účinnými chrání. Mytí...

PAUL MITCHELL Heat Seal 500 ml

Účinně vašich a posiluje navíc pomáhá vlasovou vlasů Tento s zlepšuje úpravou sprej velmi a finální strukturu. Kosmetický je vhodný který speciální se účinky všechny vlasů typy pro sprej Vlasový je...

PAUL MITCHELL The Wash 300 ml

A zlepšuje strukturu také čistí nejen Tento jedinečný vlasovou šampon ale posiluje. Obsahuje směs aktivovanou přírodních těch nejvyšší kvality. Kosmetický mytí MITCHELL je k Wash PAUL The vlasů...

[zboží stejné od značky PAUL MITCHELL](#)
[více z kategorie Parfémy a kosmetika](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!